撞了他人车自己受重伤,快递小伙借钱赔偿他人车损

被撞车主退钱又贴钱助小伙养伤

▶26日,孔女士再次到 医院看望王秋生。

本报记者 张泰来 摄

本报记者 张泰来 实习生 戴杰

被撞车主不要赔偿

"当时给我送钱的是小王的老板。"说这话的是事故中被王秋生撞上的第一辆轿车车主孔女士,3月5日下午3点40分左右,她驾驶丰田车正在泺口桥南边的路口等绿灯,被后面的一辆电动三轮追了尾,她的车又撞上了前面一辆切诺基,切诺基又撞上了更前面的别克。电动三轮的驾驶员是28岁的临邑小伙王秋生。

事发突然,孔女士车里的 孩子吓得哇哇大哭,孔女士下 车发现车的后部受损,也看到 王秋生伤势不轻,她向交警说 完情况后就回了家。

几天后,孔女士接到了交警的电话,告知她王秋生对事故负全责,要赔偿她和另外两名车主的损失,同时也说了王秋生的家庭状况。



王秋生今年28岁,在他7岁 那年父亲去世,不久患有精神 病的母亲也走失,"找了20年也 没有找到人"。

"交警说王秋生刚来济南 打工,老家里片瓦没有,恐怕没 有赔偿损失的能力。"孔女士 说,听说王秋生这么困难,她就 向交警表示放弃赔偿。

几天后,当王秋生的老板 给孔女士送来1800元,说是王 秋生赔给她的修车费时,孔女 士暂时将钱收了下来。

"第二天孔女士来到医院, 把1800元全部退还给了王秋 生,还另外多拿出了500元让王 秋生好好养病。"天桥交警大队 事故处理中队民警高吉永说。 另外两名车主听说王秋生的情 况后,也都表示不再追责。

没钱看病,先赔人家

26日上午,孔女士再次来 到医院,看望王秋生,临走又给 他留下了300元。闻讯赶来的记 者对她进行了采访,但除了事 情的经过,孔女士只是说"我就想着帮帮他,没多想",其余再也不肯多说。

经过手术,王秋生的伤情已经稳定。王秋生说,3月5日,他驾驶电动三轮行驶在送货的路上,到了事发路口才发现刹车失灵。"看见前面的车,我就把腿伸到车轮前面,想把车别住"。让他没想到的是车不但没有停住,他的腿也因为这个错误的举动,付出了股骨头横断骨折的代价。

事发后,路过的市民拨打了120急救电话,大家一起把王秋生抬上急救车送到了医院。闻讯赶来的弟弟拿出自己积攒的5000元,加上王秋生的2000元,又从亲戚朋友那里借了4000元,这才交了第一笔11000元治疗费。

在听说三位车主放弃赔偿时,王秋生很感动,心里却十分不安,"毕竟是我撞的别人。医疗费可以慢慢凑,赔偿别人的钱咱先给。"

从交警那里得知车损较重

的孔女士修车花了1800元后, 王秋生从老板那里预支了1800 元,请老板送给孔女士,没想到 第二天孔女士把钱给他送了回 来,说什么也不肯要,还另外给 他钱让他养伤。

热心市民看望小伙

在王秋生病床旁的床头柜上,有一本没有封皮的笔记本,上面用圆珠笔写着:"晚上,张镇1000元;早上,男,没留名1000元······"

王秋生说,本子上记录的 是来看望他的热心市民的情况。最早是孔女士的邻居听说 王秋生的情况后,来看他,后来 一些热心市民给他送来了现金 和营养品。热心市民大都不肯 透露自己的姓名,王秋生就让 弟弟把热心市民送钱的时间, 金额等记下来,心里想着以后 报答人家。

"身体好了之后,我要好好 挣钱,把钱还给大家。"王秋生 说。

一夜砸四车 盗窃三万元

本报临沂3月26日讯(记者 高祥 通讯员 郝建明 王红玉) 临沂市罗庄区一男子开车到沂水,深夜潜入居民小区内砸坏4辆轿车玻璃,偷盗车内财物。近日,这名男子被刑拘。

2月26日, 沂水警方接到县城沂河明珠小区一居民报警, 称其停放河明珠小区一居民报警, 称其停放在小区内的宝马轿车车玻璃被人砸坏, 车内万余元现金及其他物品被盗一空。民警出警的时候, 又陆续接到该小区3位居民报警, 称其放在小区内的车辆玻璃夜间被人砸坏, 车内财物被盗走。粗略统计, 车主们直接经济损失超过3万元。

4辆被砸车辆均为中高档轿车,毁坏手法一致,民警初步判断为同的人所为。在其中一辆被砸轿车的上,民警提取到血样后,经DNA鉴定比对,确定车玻璃碎片上的血迹为临沂市罗庄区男子杨某所留。杨某今年28岁,有两次盗窃前科,警方曾采集过其血样。

由于杨某居无定所、行踪不定, 办案民警几次到罗庄区抓捕都扑了空。3月20日,民警得到信息,杨某在 罗庄区某旅馆出现,随即赶到旅馆 将杨某抓获。经审讯,杨某交代,他2 月26日开车到沂水县城,一夜里作 案4起,窃得车主们放在车内的3万余元现金。

演艺广场陪侍女 外出卖淫被抓

本报济南3月26日讯(记者 杜 洪雷 通讯员 宋超) 3月23日, 济南市公安局治安支队四大队破获 一起在娱乐场所消费后与异性陪侍 人员外出卖淫嫖娼的案件。办案民 警当场抓获卖淫嫖娼违法人员4名, 并依法对违法行为人进行拘留并处 罚款。

近日,济南市公安局治安支队 接到群众举报,位于济南市槐荫区 经三纬八路一演艺广场异性陪侍人 员与客人外出进行卖淫嫖娼活动。 接到举报后,治安支队四大队迅速 开展调查,于3月21日,22日,23日连 续三天对该场所进行侦查。

在前期侦查基础上,3月23日晚上,办案人员对违法人员进行突击查处。通过对相关人员的跟踪守候,民警于24日凌晨2时将赵某乐、张某、杨某君、余某玲4名卖淫嫖娼违法人员当场抓获。

接受民警教育后仍继续违法行为

男子屡发短信骚扰前妻被拘

本报菏泽3月26日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 离婚后,单县一男子却屡屡 骚扰前妻,向前妻发送百余条 短消息并含有淫秽图片,严重 干扰了对方的正常生活。前妻 在忍无可忍的情况下求助警

方,男子的行为最终换来了拘留和罚款的处罚。 家住菏泽市单县时楼镇的 李女士,两年前与张某因感情不合离婚,离婚后女儿由张某抚养。2014年李女士与现在的丈夫结婚,生活平静并已经怀有身孕。

李女士说,自从她再婚后, 其前夫多次以商讨女儿抚养问 题为由到其现在的住处纠缠, 后来还频频发短信,打电话,严 重影响了她的正常生活。无奈 之下,3月23日上午,李女士来到时楼派出所报案,称其前夫自3月16日至今,一共向她发送短信150多条,拨打她的电话70多次。

接到李女士报案后,时楼派出所民警赶往李女士前夫张某的住处,找到张某并对其进行批评教育,告诉张某其行为已经严重干扰了他人的正常生

活,是违法行为。张某当场表示自己认识到错误了,并向民警表示以后绝不再采取违法行为干扰前妻的生活。可民警回到派出所不久,李女士又报案说,其前夫又向自己的手机上发送了两张淫秽图片。

查实后,民警依法对张某 作出行政拘留十日、罚款500元 的处罚。



抓住"限量版"春风

让孩子"舞动泉城"

齐鲁晚报艺术培训中心拉丁舞课开班啦~



电话:400-158-6585

免费名额、专业老师、全国比赛···通通都满足! 当然,我们不止拉丁舞,还有:音乐智能开发、钢琴、小提琴、

古筝、声乐、舞蹈、美术、书法……

地址:济南市历下区经十路12111号中润世纪中心1号楼4层(武警医院南邻)



扫一扫有惊